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ستاد زیست‌فناوری را باید یکی از ستادهای مهم معاونت علمی، فناوری و 

اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری به حساب آورد که پیِ اولیه آن در سال 

۷۹ ریخته شد. زمانی که برای انسجام هرچه بیشتر فعالیت‌ها، کمیته ملی 

زیست‌فناوری را به‌عنوان کمیته فرابخشی با عضویت دستگاه‌ها و نهادهای 

ذی‌ربط تشکیل دادند. خروجی جلسات این کمیته تبدیل به یک سند ملی 

شد که اردیبهشت‌ماه سال ۱۳۸۳ به تصویب هیئت وزیران وقت رسید. سند 

ملی زیست‌فناوری زمینه را برای ایجاد شورای عالی زیست‌فناوری با هدف 

سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی و نظارت ملی در حوزه‌های آموزش، پژوهش 

و تولید محصول و خدمات در این حوزه هموار می‌کرد و بالاخره شورا نیز در 

یک سال بعد شکل گرفت. تیرماه سال ۱۳۸۶ دولت وقت تصمیم به انحلال 

برخی از شوراهای عالی گرفت که شامل حال همین شورا هم شد. اما اهمیت 

این حوزه باعث شد راهبردهای زیست‌فناوری در تاریخ ۲۸ آذرماه ۱۳۸۶ 

به تصویب شورای عالی انقلاب فرهنگی برسد و به دنبال آن ستاد توسعه 

زیست‌فناوری در آخرین روزهای خردادماه ۱۳۸۷ به‌عنوان یکی از ستادهای 

فناوری‌های راهبردی زیر نظر معاونت علمی و فناوری ریاست‌جمهوری 

شکل بگیرد. از طرف دیگر دی‌ماه ۱۳۹۰ هم مصوبه »تشکیل ستاد توسعه 

زیست‌فناوری« از سوی شورای عالی انقلاب فرهنگی به تصویب رسید تا 

ایجاد این ستاد دارای مصوبه قانونی باشد.

   تکلیف ۳ درصدی نقشۀ جامع علمی کشور به 

ستاد زیست‌فناوری
بهمن‌ماه سال ۱۳۹۰ که مصوبه ۱۶ ماده‌ای تشکیل ستاد توسعه زیست‌فناوری 

از سوی رئیس‌جمهور وقت برای اجرا ابلاغ شد، وظایف این ستاد هم روشن 

شد تا این‌گونه تحقق اهداف کشور در حوزه زیست‌فناوری بر عهده این ستاد 

گذاشته شود. مصوبه‌ای که طبق اولین ماده آن، ۱۱ عضو دارد و معاون علمی 

و فناوری رئیس‌جمهور، وزرای علوم، بهداشت، جهاد کشاورزی، صنعت، 

دفاع، رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست، معاون برنامه‌ریزی و نظارت 

راهبردی رئیس‌جمهور، وزیر نفت یا نماینده، رئیس مرکز همکاری‌های 

فناوری و نوآوری ریاست‌جمهوری به همراه ۵ تن از خبرگان و متخصصان 

در کنار دبیر، به‌عنوان اعضای آن شناخته می‌شوند. ماده دوم هم ستاد را 

به‌عنوان مرجع اصلی سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی، هماهنگی و رصد در 

حوزه زیست‌فناوری معرفی کرده که باید به تدوین برنامه‌های اجرایی در 

چهارچوب نقشه جامع علمی کشور و سیاست‌های شورای عالی انقلاب 

فرهنگی و اسناد بالادستی کشور بپردازد. ستاد بر اساس پنجمین ماده این 

مصوبه موظف است تا متناسب با تحولات داخلی و بین‌المللی این حوزه و 

به‌منظور دستیابی به اهداف نقشه جامع علمی کشور، اقدامات لازم را برای 

اصلاح و به‌روز‌رسانی »سند ملی زیست‌فناوری« انجام دهد؛ وظیفه‌ای که 

آخرین‌بار سال ۱۳۹۴ شاهد به‌روز‌رسانی این سند بودیم و مشخص نیست 

متر و معیار برای به‌روز‌رسانی از حیث زمانی بر چه اصولی استوار است. 

همچنین این ستاد طبق ماده ششم وظیفه حمایت، هدایت و هماهنگی 

مؤسسات دولتی و غیردولتی را بر عهده داشت و از سوی دیگر هم باید 

روش‌های تشویقی را برای فعال‌سازی افراد و مراکز علمی، پژوهشی و صنعتی 

و شرکت‌های دولتی و خصوصی به کار بگیرد. اما آنچه دلیل ما برای نگارش 

این گزارش شد، ماده چهارم این مصوبه است؛ چراکه طبق آن دولت موظف 

شده تا منابع لازم را برای سرمایه‌گذاری و کسب ۳ درصد از بازار جهانی 

زیست‌فناوری از سوی این ستاد فراهم کند. سهمی که متن نقشه جامع علمی 

هم درباره‌اش به صراحت قید کرده: ایران باید تا سال ۱۴۰۴ بتواند جایگاه 

خود را در زیست‌فناوری تثبیت کرده و از کل گردش مالی دنیا در این حوزه، 

سهم ۳ درصدی را به دست آورد. علی‌رغم اینکه از حیث قانونی این بند باید 

تا پایان امسال محقق شود؛ عددی که ۲۳ میلیارد دلار پیش‌بینی شده بود.

   گردش مالی ۱۷۰۰ میلیارد دلاری بازار ۲۰۲۵ 

بیوتکنولوژی
برای درک بهتر از اینکه بدانیم سهم ۳ درصدی ایران در بازار زیست‌فناوری 

دنیا باید چقدر باشد، کافی است نگاهی به گردش مالی این حوزه داشته 

باشیم. بر اساس گزارش گلوب‌نیوزوایر، پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد بازار 

جهانی بیوتکنولوژی از ۱.۷۷ تریلیون دلار در سال ۲۰۲۵ به ۵.۷۱ تریلیون 

دلار تا سال ۲۰۳۴ برسد. نکته قابل توجه اینجاست که نرخ رشد سالانه 

این حوزه ۱۳.۹ درصد اعلام شده است و دلیل آن هم افزایش تقاضا برای 

داروهای بیولوژیک، پزشکی دقیق و درمان‌های پیشرفته مانند درمان‌های 

سلولی و ژنی است. کشورهای آمریکای شمالی در این حوزه پیشتاز 

دنیا هستند، چراکه آمریکای شمالی در سال ۲۰۲۴ توانسته بود ۳۷.۴۲ 

درصد از بازار را به خود اختصاص دهد. اما آسیا و اقیانوسیه هم با نرخ 

رشد ۱۴.۸ درصدی توانسته‌اند سریع‌ترین رشد را در گرفتن بازار جهانی 

ثبت کنند. این نشان می‌دهد که کشورهای پیشرو در این حوزه می‌توانند 

در آینده نزدیک تغییر کنند.

   بیش از ۴۰ درصد بازار در اختیار داروها

با توجه به تنوع محصولات و خدمات مرتبط با زیست‌فناوری باید عنوان کرد 

که اصلی‌ترین سهم بازار این حوزه به داروسازی زیستی با سهم ۴۲ درصدی 

از بازار جهانی می‌رسد. به‌طوری‌که در سال ۲۰۲۴، در مجموع حدود ۶۵۳ 

میلیارد دلار سهم این حوزه بوده است. بعد از آن صنایع زیستی با فروش 

۳۷۷ میلیارد دلار قرار دارد. خدمات زیستی هم که گردش مالی آن در سال 

۲۰۲۴ به ۱۰۷ میلیارد دلار می‌رسید، در جایگاه سوم دنیا قرار دارد. حوزه 

بیوانفورماتیک با وجود اینکه ۹۳ میلیارد دلار در آن سال فروش داشته و در 

جایگاه پنجم پرفروش‌ترین‌ها قرار گرفته بود، طبق پیش‌بینی‌ها نرخ رشد 

سالانه ۱۳.۲ درصدی داشته است؛ حوزه‌ای که نشان می‌دهد ظرفیت بالایی 

برای پیشبرد بازار این حوزه در آینده نزدیک دارد. اما نگاهی به بازار جهانی 

بیوتکنولوژی از حیث فناوری هم نشان می‌دهد که حوزه تخمیر با گردش 

مالی ۱۳۱ میلیارد دلاری جایگاه اول را داشته و بعد از آن مهندسی بافت و 

بازسازی با ۲۹۸ میلیارد دلار در جایگاه دوم جهان است. سومین جایگاه 

هم به فناوری PCR با سهم ۷۹ میلیارد دلاری می‌رسد.

   تعریف 30 پروژه برای توسعۀ صادرات محصولات
باوجود گردش بالای مالی این حوزه در دنیا، اما وضعیت ایران هنوز تا 

نقطه‌ای که بر اساس نقشه جامع علمی کشور باید امسال به آن می‌رسیدیم، 

فاصله معناداری دارد. بر اساس برنامه ملی »جهش اقتصادی کشور از طریق 

فناوری زیستی« که با سه هدف جهش تولید، سلامت و امنیت غذایی مردم 

و اقتصاد دانش‌بنیان و جلوگیری از خروج ارز، آذرماه 99 توسط خود ستاد 

منتشر شد، قرار بود ریل‌گذاری‌ها از طریق برنامه‌های تولیدی و بنیادی 

دنبال شود. به طوری که برای بخش اول در مجموع 28 برنامه در حوزه‌های 

سامت، امنیت غذایی، محیط زیست و بیوتکنولوژی تعریف شده بود و 

برای برنامه‌های بنیادی هم 5 برنامه در حوزه‌های کمک به توسعه صادرات، 

حمایت از طرح‌های پژوهشی، آموزش و ترویج علوم زیستی، حفظ ذخایر 

ژنتیکی و بهره‌برداری اقتصادی و فرهنگسازی اقتصاد زیستی مدنظر قرار 

گرفته بود. برای برنامه بیست‌ونهم که هدف آن کمک به توسعه صادرات 

تعریف شده، در مجموع 30 پروژه تعریف شده است که مجموع ارزش 

افزوده آن هم به 450 میلیون دلار می‌رسد. جالب اینجاست که در این 

 با صادرات محصولات زیست‌فناوری در ارتباط 
ً
برنامه 16 پروژه مستقیما

بوده و 7 پروژه هم مربوطه به ایجاد و راه‌اندازی دفاتر تخصصی خارجی 

در کشورهای مالزی، شرق آفریقا، ونزوئلا، شرق اروپا، افغانستان و عمان 

می‌شد. توسعه شبکه واسطه‌های فروش در دنیا یک پروژه، برنامه‌ریزی 

برای افزایش ارزآوری از محل فروش دانش فنی یک پروژه، تقویت شبکه 

تخصصی بین‌المللی یک پروژه و حمایت از طرح‌های توسعه صادراتی 

شرکت‌ها هم یک پروژه داشت. برنامه‌هایی که برای تحقق آن نیاز به 293 

میلیارد تومان سرمایه‌گذاری بود تا ظرف 5 سال، بتوان وضعیت صادرات 

حوزه زیست‌فناوری ایران را تغییر داد. 

   با این ارقام به سهم 3 درصدی نمی‌رسیم

طبق این برنامه، پیش‌بینی گردش مالی بازار جهانی حوزه زیست‌فناوری در 

سال 1404 در مجموع 775 میلیارد دلار تخمین‌زده شده بود که سهم 3 

درصدی از آن به 23 میلیارد دلار می‌رسید؛ در حالی که طبق واقعیت امروز 

دنیا که همان بازار جهانی 1700 میلیارد دلاری است، ایران برای اینکه بتواند 

سهم 3 درصدی در آن داشته باشد، باید میزان صادراتش را به 51 میلیارد دلار 

برساند. اما واقعیت آن است که خبری از وضعیت صادرات محصولات این 

حوزه در دست نیست. سال 93 بود که مصطفی قانعی، به عنوان دبیر ستاد 

توسعه زیست‌فناوری عنوان کرد: »باوجود اینکه هدف صادرات تا سال 92 

 200 میلیون دلار بوده اما قصد دارید تا این میزان را تا سال 96،
ً
 حدودا

6 برابر کنیم، یعنی قرار بود ظرف 4 سال ما به فروش یک میلیارد و 200 

میلیون دلاری برسیم. او در تشریح وضعیت زیست‌فناوری کشور تصریح 

کرده بود که در حال حاضر تنها یک درصد این بازار در اختیار ایران قرار دارد.«

هرچند هیچ‌گاه آمار دقیق صادرات منتشر نشد، اما همین مقام مسئول در 

19 اسفند 1403 هم بیشترین صادرات حوزه سلامت را مربوط به دانش 

بنیان‌ها و عرصه زیست‌فناوری دانست. به گفته او، تا سال گذشته ایران 

توانسته بود محصولات زیست‌فناوری خود را به 17 کشور دنیا صادر کند، 

موضوع زمانی جالب‌تر می‌شود که بدانیم قانعی سال گذشته هم در در 

نشست خبری بیست‌وششمین نمایشگاه تجهیزات پزشکی، دندانپزشکی، 

دارویی و آزمایشگاهی آمار رسمی صادرات این حوزه را حداکثر 200 

میلیون دلار اعلام کرده است. همان رقمی که در سال 92 وجود داشت و 

این یعنی میزان دلاری صادرات بعد از گذشت 9 سال، بدون تغییر مانده 

است. موضوع دیگری که باید در اینجا به آن اشاره کرد، این است که دبیر 

ستاد توسعه زیست‌فناوری در سال گذشته آمار غیررسمی صادرات این حوزه 

را ظرف 6 سال گذشته، حدود 2 هزار و 500 میلیارد تومان اعلام کرد، یعنی 

اگر با دلار در اسفند ماه 1403 که حدود 97 هزار و 700 تومان بسنجیم، 

باید عنوان کرد آمار غیررسمی فروشمان آن هم ظرف 6 سال، حدود 26 

میلیون دلار بوده است! حتی اگر بخواهیم همه این فروش را هم برای سال 

1403 در نظر بگیریم، باید عنوان کرد در مجموع 225 میلیون دلار فروش 

محصولات زیست‌فناوری را داشته‌ایم. 

   آماری از صادرات در دست نیست! 
مصطفی قانعی، دبیر ستاد زیست‌فناوری روز گذشته در پاسخ به 

»فرهیختگان« نیز درباره میزان رقم صادرات محصولات زیست‌فناوری 

گفت: »سند شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی هدف‌گذاری 3 درصد را برای 

حوزه زیست‌فناوری قرار داده است، اما نکته مهم اینجاست که رقبای اصلی 

ایران برای صادرات محصول، کشورهایی هستند که از اهرم فشار برای عدم 

خرید محصول علیه ایران استفاده می‌کنند. با این حال امروز ایران با یک شیوه 

بسیار خوبی صادرات محصولاتش را انجام می‌دهد، اما مسئله اینجاست 

که منشأ صادرات محصولات این حوزه از کشورمان نیست. دلیل این کار 

هم آن است که دیگر نتوانند با صادرات محصولات ما مقابله کنند.« او ادامه 

داد: »چون آمار فروش محصولات ما از طریق دیگر کشورها، در گمرک 

آمار ثبت نمی‌شود، نمی‌توان آمار دقیقی ارائه داد. اما ما سهم خوبی از بازار 

دنیا را گرفته‌ایم و تعداد کشورهایی که محصولات ایرانی را صادر می‌کنند 

قابل‌توجه است.« دبیر ستاد توسعه زیست‌فناوری به چالش‌های صادرات 

محصولات این حوزه اشاره و تصریح کرد: »مهم‌ترین مشکل ما در حوزه 

زیرساخت است؛ چراکه امروز زیرساخت تبادل مالی و حمل‌ونقل به یکی از 

موانع بزرگ برای ما تبدیل شده است. محصول زیستی زمان مشخصی دارد 

و به همین دلیل حمل‌ونقل در آن اهمیت بالایی دارد، یعنی این اتفاق باید 

به‌گونه‌ای انجام شود که بتوان محصول را به‌سرعت صادر یا وارد کرد. همین 

مسئله باعث شد استراتژی ما برای صادرات محصولات زیستی، استراتژی 

خاص به خودمان باشد و اگر روزی موانع در دنیا برطرف شود، می‌گوییم 

چه میزان صادرات و از مبدأ چه کشورهایی انجام شده است.«

نه ۳ درصد، نه ۲۳ میلیارد دلار؛ ستاد توسعۀ زیست‌فناوری در مأموریت اقتصادی ناموفق بود؟

پایان باز سهم‌ بردن از بازار  زیست‌فناوری دنیا

دبیر ستاد زیست‌فناوری در پاسخ به »فرهیختگان«: 

140 دانشگاه با ستاد زیست‌فناوری به توافق رسیدند 
مصطفی قانعی، دبیر ستاد توسعه علوم و فناوری‌های زیست 

و سلول‌های بنیادی روز گذشته مهمان اهالی رسانه بود تا در 

نشست خبری »ارائه برنامه‌ها و دستاورد‌های کلان پروژه‌های حوزه 

زیست‌فناوری« حضور پیدا کنند. البته بخش اصلی این نشست به 

برنامه‌های ستاد برای پروژه احیای نژاد مرغ لاین گذشت. به گفته 

او این کار از سال 1399 با تهیه سند تحقیق و توسعه مرغ لاین 

 از 
ً
آغاز شد و در سال 1400 نیز مورد موافقت قرار گرفت و عملا

اسفند ماه سال 1400 برنامه عملیاتی آن شروع شد. 

او در این نشست خبری در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« مبنی 

بر تعیین‌تکلیف ماموریت دانشگاه‌ها در اجرایی‌سازی سند 

زیست‌فناوری گفت: »بیش از 140 دانشگاه با ستاد زیست‌فناوری 

درباره نقشه هر دانشگاه به توافق رسیده‌اند و خروجی جلسه‌ای که 

همین روز گذشته برگزار شده، آن بود که تمام این دانشگاه‌ها از 

طریق بنیاد علم پروژه‌هایشان را منعقد کنند. نکته مهم آن است 

که آنچه امروز در حوزه مطالعات علمی انجام می‌شود، 5 سال 

دیگر نتیجه می‌دهد. یعنی می‌توان گفت جمهوری اسلامی دیگر 

در زیست از دنیا عقب نیست اما تا 5 سال آینده باید در این زمینه 

هزینه کند که خوشبختانه کار‌های جدی صورت گرفته است.« 

قانعی با بیان اینکه سند زیست‌فناوری یکی از پیشرفته‌ترین 

نقشه‌های علمی کشور است که تا امروز تدوین شده، اظهار 

داشت: »منتظریم اولین قرارداد مجری که بسته شد، ارقام این 

حوزه را اعلام کنیم. محدودیتی هم برای ورود دانشگاه‌ها نداریم 

و تنها هیئت علمی باید بتواند یک موضوع را قبول کند و 5 سال 

روی آن کار کند و حاصل آن هم این باشد که به فناوری رقابت‌پذیر 

دست پیدا کند؛ چراکه ما امروز بیش از 40 محصول زیست‌فناوری 

داریم اما این محصولات از قبل در دنیا وجود داشته، درحالی‌که 

امروز به دنبال آن هستیم که به محصولی دست پیدا کنیم که در 

دنیا وجود نداشته است.« 

او در ادامه این نشست با بیان اینکه در سطح بین‌الملل چند شرکت 

فعال در این حوزه وجود داشتند، اما آمریکا همه آن‌ها را خرید و به 

دو شرکت بزرگ تبدیل و دسترسی به منابع تحقیقاتی را محدود کرد، 

گفت: »این پروژه دارای اهمیت امنیتی، ملی و فناورانه است و کلید 

موفقیت آن در فناوری است، نه فقط افزایش سطح تولید.« قانعی 

ادامه داد: »در سال ۱۴۰۲ مزرعه تحقیقاتی مجهزی در بابل‌کنار 

راه‌اندازی شده که مسئولیت تحقیق و توسعه را بر عهده دارد. برای 

ساخت این مزرعه ۴۵ میلیارد تومان هزینه شده و بودجه‌ای حدود 

۶۵ میلیارد تومان نیز در همان سال تخصیص یافته است. همچنین 

در سال ۱۴۰۱ سازمان برنامه و بودجه مبلغ ۲۸۶ میلیارد تومان به 

این منطقه اختصاص داده است تا پروژه‌ها هم‌زمان پیش بروند.« 

به گفته او، فرایند تحقیق و توسعه برای رسیدن به نژادی قابل قبول در 

بازار حدود یک دهه طول می‌کشد و تیم تحقیقاتی به شیوه محرمانه 

فعالیت می‌کند و تا به حال جزئیات بیشتری ارائه نشده است. 

دبیر ستاد توسعه علوم و فناوری‌های زیست و سلول‌های بنیادی، 

در توضیح روند پروژه احیای نژاد مرغ لاین اظهار داشت: »پروژه 

نیازمند صبر است تا به نتیجه برسد و تصمیمات مدیریتی برای 

تولیدکننده به عهده ما نیست. ما مسئول تصمیم‌گیری‌های اقتصادی 

و تولیدی نیستیم و نمی‌گوییم کسی کوتاهی کرده است. هر نهادی 

برای خود پیوست‌های عددی و نیازمندی‌های زیرساختی ارائه داده 

 
ً
که باید تأمین شود و به روند کمک می‌کند، اما وظیفه ما صرفا

تحقیق و توسعه است.« 

زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

صدای نخبگان
نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
WWW.FDN.IR
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قوه قضائیه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور -   اداره‌کل ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک 
همدان ـ ناحیه یک -  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی وساختمان‌های فاقد سند 
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و  رسمی -  آ

اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی
برابر رای شماره140460326001004579 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
 ـناحیه یک تصرفات  اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  امیر یوسفی پیراسته فرزند حسین به‌شماره شناسنامه 0 صادره از بهار 
نسبت به شش دانگ یک قطعه باغ  به مساحت 93/ 517 مترمربع  قسمتی از پلاک 8  اصلی واقع 
درحومه بخش یک همدان به نشانی روستای چشین خریداری) مع الواسطه( از مالک رسمی آقای 

جلیل عباسی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/24 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/08
گهی : 2001305 شماره م الف 1801 -  شناسه آ
رئیس ثبت اسنادو املاک : حمیدسلگی

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد صفادشت در نظر دارد امور مربوط به اجاره 

محل کافه کتاب خود را از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجد شرایط 

واگذار نماید.

۱- از اشخاص حقیقی و یا حقوقی دعوت به عمل می‌آید از تاریخ درج این 

گهی به مدت ۱۰ روزکاری با ارائه فیش واریزی به مبلغ 3٫۰۰۰٫۰۰۰  آ

ریال )غیرقابل استرداد( به شماره حساب 0177016101783 با شماره 

کارت 4120-2389-8370-5859 واریز نزد بانک تجارت شعبه 

اسکندری به‌نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرقدس به همراه معرفی‌نامه 

کتبی و کارت شناسایی برای خرید )دریافت( اسناد مزایده در ساعات 

اداری به نشانی: شهرستان ملارد، صفادشت میدان نبی اکرم)ص(، بلوار 

الغدیر دانشگاه آزاد اسامی واحد صفادشت امور اداری )شماره تماس 

09027613006( مراجعه نمایند.

۲- مهلت دریافت اسناد و یا تحویل پاکت‌های اسناد مزایده تا پایان وقت 

اداری )ساعت۱۴:۵۰( روز دوشنبه مورخ 1404/07/21 می‌باشد.

۳- شرکت‌کنندگان در مزایده می‌بایست برای تحویل پاکت‌های اسناد 

مزایده، به نشانی: شهرستان ملارد، صفادشت میدان نبی اکرم)ص(، بلوار 

الغدیر دانشگاه آزاد اسلامی واحد صفادشت اداره حراست مراجعه نمایند.

۴- هزینه آگهی درج‌شده در روزنامه‌ها به عهده برنده مزایده می‌باشد.

۵- مزایده‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار تام می‌باشد.

۶- تاریخ درج آگهی در روزنامه‌ها روز سه‌شنبه مورخ 1404/07/08 می‌باشد.

آگهی مناقصه عمومی
به شماره فراخوان 2004005057000001

حوزه هنری انقلاب اسامی در نظر دارد جهت پشتیبانی، تعمیر و نگهداری 

تأسیسات و سیستم‌های برقی و مکانیکی و سیستم‌های حرارتی و برودتی خود 

به شرح مذکور و با جزئیات مندرج در اسناد مناقصه را با بهره‌گیری از سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( با شماره فراخوان مناقصه 

2004005057000001 به صورت الکترونیکی برگزار کند.

زمان انتشار در سایت 1404/07/07 ساعت 8 صبح مهلت دریافت اسناد 

مزایده 1404/07/12 ساعت 16 عصر آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت 

1404/07/28 ساعت 16 زمان بازگشایی 1404/07/29 ساعت 13 زمان اعلام 

برنده 1404/07/29 ساعت 17

 رعایت موارد ذیل الزامی می‌باشد:
ً
ضمنا

 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می‌باشد و کلیه 
ً
1. برگزاری مناقصه صرفا

مراحل فرآیند مناقصه شامل خرید و دریافت اسناد مناقصه، ارسال پیشنهاد قیمت، 

بازگشایی پاکات، اعلام به برنده در بستر سامانه از این طریق امکان پذیر می‌باشد.

2. پیشنهاد می‌گردد باتوجه به تنوع کار مطرح شده در مناقصه قبل از ارائه پیشنهاد 

از تأسیسات موضوع مناقصه بازدید به عمل آورید.

3. علاقه‌مندان به شرکت در مناقصه می‌بایست جهت ثبت‌نام و دریافت گواهی 

الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند: 

مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه: 021-41934

 اطلاعات تماس دفاتر ثبت‌نام سایر استان‌ها، در سایت سامانه

 )www.setadiran.ir( بخش »ثبت‌نام/ پروفایل مناقصه‌گر« موجود است.

شماره شناسه 2010727

شماره م.الف 2432

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد صفادشت در نظر دارد امور مربوط به اجاره محل انتشارات خود را 

از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید.
۱- از اشخاص حقیقی یا حقوقی دعوت به عمل می‌آید از تاریخ درج این آگهی به مدت 
۱۰ روزکاری با ارائه فیش واریزی به مبلغ 3٫۰۰۰٫۰۰۰ ریال )غیرقابل استرداد( به شماره 
حساب 0177016101783 با شماره کارت 4120-2389-8370-5859 واریز نزد بانک 

تجارت شعبه اسکندری به‌نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد شهرقدس به همراه معرفی‌نامه کتبی 
و کارت شناسایی برای خرید )دریافت( اسناد مزایده در ساعات اداری به نشانی: شهرستان 
ملارد، صفادشت میدان نبی اکرم)ص(، بلوار الغدیر دانشگاه آزاد اسلامی واحد صفادشت 
امور اداری )شماره تماس 09027613006( مراجعه نمایند. ۲- مهلت دریافت اسناد و 
یا تحویل پاکت‌های اسناد مزایده تا پایان وقت اداری )ساعت۱۴:۵۰( روز دوشنبه مورخ 

1404/07/21 می‌باشد. ۳- شرکت‌کنندگان در مزایده می‌بایست برای تحویل پاکت‌های 
اسناد مزایده، به نشانی: شهرستان ملارد، صفادشت میدان نبی‌اکرم)ص(، بلوار الغدیر دانشگاه 
آزاد اسامی واحد صفادشت اداره حراست مراجعه نمایند. ۴- هزینه آگهی درج شده در 
روزنامه‌ها به عهده برنده مزایده می‌باشد. ۵- مزایده‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار 
تام می‌باشد. ۶- تاریخ درج آگهی در روزنامه‌ها روز سه‌شنبه مورخ 1404/07/08 می‌باشد.


